
OZNAKA REV. OPIS DATUM ODOBRIL
B DODANA OZNAKA MATERIALA 22.9.2014

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION MATERIAL MP QTY.
1 7-11-03-01-Z SESTAVA OHIŠJA MENJALNIKA 4099 1
2 7-11-03-01 OHIŠJE MENJALNIKA P - T G32CrNiMo8 + QT1 po MS 08/11 4090 1

3 7-11-03-17 PUŠA 64 x 72.5 EN 10084  - 16MnCrS5 2603 2
4 7-11-03-20 ZATI� ISO 2338 - 12 x 110 - A 2606 1
5 7-11-03-21 ZATI� 12 x 10 EN 10083-2 - C45 2607 6
6 7-11-03-02-Z SESTAVA POKROVA MENJALNIKA 4100 1
7 7-11-03-02 POKROV MENJALNIKA P - T G32CrNiMo8 + QT1 po MS 08/11 4091 1

8 7-11-03-03 SESTAVA POKROVA Z RO�ICO 4093 1
9 7-11-03-03.1 POKROV Z RO�ICO G32CrNiMo8 + QT1 po MS 08/11 4092 1

10 7-11-03-03.2 ZATI� ISO 2338 - 10 x 22 - A 1053 5
11 7-11-03-04 SESTAVA OHIŠJA LABIRINTA 4101 1
12 7-11-03-04.1 OHIŠJE LABIRINTA EN 10025-2 - S355 J0 2581 1
13 7-11-03-04.2 ZATI� ISO 2338 - 10 x 30 - A 2582 1
14 7-11-03-05.4 LEŽAJ NU 326 ECM/C4VA301 SKF 2585 5
15 7-11-03-06.4 LEŽAJ NU 328 ECM/C4VA301 SKF 2589 1
16 7-11-03-08 VIJAK M30 x 485 42CrMo4+QT po EN 10083-3:2006 2593 1

17 7-11-03-09 CEV 43 / 61 x 388 EN 10305-1 - E235+N 2594 1
18 7-11-03-22 VIJAK ISO 4762 M16 x 140 - 44N 12.9 BR 2608 2
19 7-11-03-23 VIJAK PRILAGODNI M16 x 130 42CrMo4+QT po 10083-3:2006 2609 3

20 7-11-03-24 VIJAK PRILAGODNI M16 x 110 42CrMo4+QT po 10083-3:2006 2610 1

21 7-11-03-25 VIJAK PRILAGODNI M16 x 85 42CrMo4+QT po 10083-3:2006 2612 10

22 7-11-03-26 VIJAK PRILAGODNI M16 x 75 42CrMo4+QT po 10083-3:2006 2613 4

23 7-11-03-27 VIJAK ISO 4014 - M16 x 80 x 38 12.9 BR 2615 1
24 7-11-03-28 VIJAK ISO 4014 - M16 x 55 x 38 12.9 BR 2614 1
25 7-11-03-31 VIJAK ISO 4014 - M10 x 40 x 40 8,8 A2F 2619 15
26 7-11-03-32 MATICA ISO 4032 - M30 12 BR 2620 1
27 7-11-03-33 MATICA ISO 4032 - M16 12 BR 2633 18
28 7-11-03-34 PODLOŽKA ISO 7089 - A31 300HV BR 1383 1
29 7-11-03-35 PODLOŽKA KROŽNIKASTA  - A17  BR 2611 18
30 7-11-03-37 OBRO� VZMETNI DIN 127 - B10 1205 15
31 7-11-03-41 GUMI O TESNILO 35 x 4 NBR 65 ShA ISO 3601 2624 3
32 7-11-03-42 NAPISNA TABLICA Al 2625 1
33 7-11-03-43 KOVICA 4 x 6 DIN 660 2626 4
34  BARVA RAL 7035 8173/8182 0,5 l

 OPOMBE:
- OBDELAVA:
 NA OHIŠJU IN POKROVU MENJALNIKA SE OBDELA VSE RAZEN DIMENZIJ 320f6. LE TE 
 OSTANEJO Z DODATKOM 1mm PO PREMERU. NATO SE PRIVARIJO ZATI�I TER VGRADIJO 
 LEŽAJI. PO VGRADNJI LEŽEJEV SE OBDELA DIMENZIJA 320f6 NA TOLERANCO.
- PROTIKOROZIJSKA ZAŠ�ITA - BARVANJE:
 BARVA SE SAMO ZUNANJOST MENJALNIKA V SESTAVLJENEM STANJU. DEBELINA SLOJA 
 JE 40-60μm.VSE OBDELANE NALEŽNE IN CENTRIRNE POVRŠINE OSTANEJO SUROVE.

B

B

4

A

321 5

C

D

4 6 7 8

B

31 2

POZICIJA

23.10.2013

 OD 1:12

ŠT. RISBE

NAZIV:

REVIZIJANE SPREMINJAJ MERILA RISBE

MATERIAL:

DATUMPODPISIME

OBDELAVA POVRŠIN:

Q.A

ODOBRIL

KONTROLIRAL

2

IS0 

A3
LIST: 

EN IS0 2768-mK

7-11-03-00-Set
1

TOLERANC

 688.44 kg

B

MENJALNIK P - T + SET

MERILO: 

RISAL

DIMENZIJE

8062-CT10

23.10.2013

23.10.2013

BREZ

MASA:

TOLERANCE

brez izrecne odobritve je prepovedana.

MP

7542

D

E

F

C

B

A

LIVARSKE 

Reprodukcija, distribucija in raba tega dokumenta, 
kot tudi komunikacija o njegovi vsebini drugim 

E

9

22

25

26

28

21

19

20

32

33

3

4

23

14

29

12

30

13

18

16

31

27

7

15

17

2

6

5

11

24

8

1

10

-320 f6   0,10-
0,06

320 f6 --0,06
0,10  



 R343,18 +
 
0,3
0  

 R665 + 10 

  1164  

321 5

C

D

4 6 7 8

B

A3
LIST: 2 OD 2MERILO: 1:20

ŠT. RISBE

NAZIV:

REVIZIJANE SPREMINJAJ MERILA RISBE

MATERIAL:

DATUMPODPISIME

OBDELAVA POVRŠIN:

Q.A

ODOBRIL

KONTROLIRAL

RISAL

DIMENZIJE
BREZ

TOLERANC

EN IS0 2768-mK

7-11-03-00-Set

MENJALNIK P - T + SET

MASA: 688.44 kg

B

POZICIJA

LIVARSKE 
TOLERANCE

IS0 8062-CT10

23.10.2013

23.10.2013

23.10.2013

Reprodukcija, distribucija in raba tega dokumenta, 
kot tudi komunikacija o njegovi vsebini drugim 
brez izrecne odobritve je prepovedana.

MP

7542

D

E

F

C

B

A

21 3 4

A

E

ZONE REV. DESCRIPTION DATE APPROVED
- - See Sheet1 - -

  274,25 + 0,1
0   

  406,4 ++0,10
0,05  

  2
58

,2
9 

 

  3
68

,7
1 

 
  100  

  5
75

 + -0,
2

0,
1  

  2
90

 +  0,
1

0
    5

24
,2

6 
+  0,

1
0

  

 =
  

 =
  

0,05 F

D

0,05 E0,05D0,05

C0,05 E0,06D0,06

B0,05B

C

E

F

  3
88

  -0 0,
2

  3
46

 +  0,
2

0
  

  3
46

 +  0,
2

0
  

  8
10

  

  0  

A

A

A

A0,06

A0,05

B0,05

B

  5
00

 +  0,
2

0
  

  3
64

  -0 0,
2

  6
6 

 -0 0,
2

  3
46

 +  0,
2

0
  

SCALE 1 : 10
SECTION A-A 

18 x VIJAK PRILAGODNI 

 OZNA�EVANJE: 
 ZAPOREDNA ŠT. MENJALNIKA (HLADNO VTISNJENO)  -  K XXX 




